1. Dado el circuito que se observa en Figura 1 con sus respectivas corrientes v resistencias. De-
termine los valores de las corrientes Iy, I; e I3, considerando r = 1Q

Figura 1

Trwootjowemos algebraicamente, para e8tp, defniremos cada Varicore

en el Grwitd guedandonos :
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Donde cada Subindice indicoro e valoy de las mogpni fudes.
Faro buscar el valor de las corrientes T, L, e T3, vhlizaremos
las regios de Kirdnof €. En primer wgar usaremos la regla de Los

nodos, en e nodo b:

Qbtenienao asi:
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(oMO +enemas +res ncognitas y S0l undt ewaGon , buscamos
otvas doS con la regla de las espivas. Fara esto, consideraremos
dOS GrowitoS A y o on ek yewrriod en §entiad anhhoyario

pOra wmbos -
R‘I 612,

a) A—

Quedanolo [a ex presion :

Ciz "LiR —L Ry + &4t - TR - ToRa8~T4R12 = 0.
Factocizanado y reordenando :
812 t €|z‘ ~T1(R1t Rzt R4 -T, (R4 +R28) =O .
Doolo gue. las resisStenc as por las gue pasa Ty estaln en S€rig€, podemos

Sumarias, Lo mismo parc 108 resisfencas por las que pasa L, -

€t &' = T4 Ras =Ty Ryq = O (2)
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Quedando la expresion :
e "TaR ~ TRt LRy +T5 Rop ~Epn - L3R4y = 0.
Fadorizanda y redrdenando:
o -Cq2! - I3( R+t Rye + QM)*‘I;_ (R1'+R28) =0
Gomo en @), lag resistenuas por las gue pasa Tz estoh en serie,

podemos Sumarlas :



Eo- €l ~ T3 R+ TR 0. (3)
Con ec.1) , €2y y (3) generamos un sisrema -
Li=T,+L;s,
Ept+ & ~TyRa5-T, Ryq =0,
€~ €12' T3 Ras + TyRa9 =0.

DeSped'qndo Lyde ec(2):
]-_-1 - EIZ + €|z‘ --I;_Qz,q . (,_1)
Ras

Despeprao Iy de ec.(3):

&e -€20 + L, Raq
R>3

I3 = (5)

Reemplaranae ec. ¢ y (5) en ec.(D y despeyanaoo I, :

Ell t Ept — Ty Raq - T Co - El2' + L, Raa
- 2 L /
R as L3

Elz*’En' -—1:2_27_‘5!_ ToR28 + € -E 20+, R y
Ras ka7

EiaRog 1€ Ryg - T, BaRog = T, RogRas+ CRas~ € Ras + T, Roqkss,
- Iz, (R2a PRz + R22 Ris + Raa st) = Eg Ras - &’ R3s5 - E12R9 ~ En’ Rog )

iy L3zt € RigtEntRig-CekRas I
RoaRyg + RagR3s + RaaR3s
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Reem plazando los datos:

T 12V-350 +12V-292 +2vV-2890 - 6v-350
2= /

(29-28 + 28-35+ 29-35)N°?
T. = (632 +Hw-210YVQ
2 (@480 + 12 +101S).n

Ip_: 013/\ A (6)

Evouonaw ec (o) y cada dato respechvamente en ec. (1)
o B B 12V-03- 29V, T,= o4z A
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Evalwando ec.(e) vy coda dato respeohvamente en ec. (s)

T.= 6V~ 1av +(o3 29)V
S J
28 1L

13 = O[AIO A.

2. Considere la espira que conduce corriente mostrada en la Figura 2, formada por lineas radiales
v segmentos de circulos cuyos centros estin en el punto P. Encuentre la magnitud v direccion

lh-] campo nl;lunt"lll‘n‘l o©n ]',

Por prindipio de Super po sicion, ek cam po totcd estara dado

por 1o Suma de 108 camposS en tada lado de la espira-

Elcampo total B es:
Q: €4+§L+§3+ é?.,,_ cry
DMOQJ)E e campo €8 generado por o corviente I gw uarwla en 1o

eSpiva vhtitaremos la leyde Biot - Savart:

o= Ao L ] dex ¥
dB g = (2)

Notamos que. el dieerenciad de comino para @ y @ es paralelo o
A
Y, om0 podemoS ver en la gigutente &gura:

dSq ‘p



Por |0 tanto @L procdwcro cruz ente esras varialles es cero

Od_gzlx ? X 8 (.Z)
El cam po moj)néh'c,o 2n 105 Segmenins @ y@ es .
A Mo L Jotélx? Wy
Ba = AT rr )
B . ML [d@xr (8)
By 3 S| esex

Y1 Yz

Evaluando el procdwcto aryz dle (2) y (3] en (1)y (S) respectivaymente, LOS
ComMpos Seran

._\
2 =0, (e)

L o)

By = 0. (1)
u—’
Paro. el campo B4 tenemos el dicerencial de caming ol tangencaad
a 10 e8pira , en una Qivedcion perpenditular a ¥, clonde €@ puede 1er en 10

Sguitnre figura -

o
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Con ec. (2) de Biot- Savart tenemos para B4

~ L Mo T d,_: Xy
OlB4 Qr T (%)
Donde la mapnitud del diferendal de caming €s -
ols, = bdo. (<)

(on regla de 1o wano deredna el prodweip cruz Fendrd. guvecton en "2,
ademds, locustonta entre el punto P y la espira estadada por evacio b.

Entonces reemplazando (a) en (2) y +rabogjundl con Lo G4dn0 , tenemos:
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Tntegromos poaural enwontyor el campo By -
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En este caso, +anto la corriente como el ractio Son constantes , mientros
a2 el dngulo varia de un onguld 0, hasta completar el angulo 6 del

Segmento urwlar dr la espira :

o
: - -Ao T de B
H1b /
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Para e campo B, el procedimignta & analogp entontes, tenemos

dSiguiQ_ﬂR cliiagrama paro la QA CiON:

a

X

e p "7

ds, | &
La mopnitud del diterenaudl d@ cooming ds; €S-
Con la regla de (o mano derecha, la clivecuon del proclucho cruz eStard aci o
2, mientras oguR  la disStonco entre Py la espira wrresponde al racko 4.

EnrOnees, consideran oo 10 cli gno cunteYiOr mente y yeemplazando

(1) en (2) :
3 ML ode a
dbs 41 ar| 1
dP;y = MeT W o
Hiloe

f
Lategramos & am bos lackoS, oonde la worrienk Ty el roduid o teumbien
SON conStantes . Y nuevomenie ekofnguLo VO o VOaViar enfre 0 y
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Finodmente; reemplazamos (6), (), (10)y (12] en (1), 0bknienag asf

el volor del com po ma@néﬁm B en P:

gz_/u,ofe ’E\, --%+ JMeTe - -
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Hrb ara. -
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MoLlB (4 1) 4
B="—=(5-%) 2

= Ao I © b- A
B = LT ao &

3. Dos is6topos de un elemento quimico, cargados con una sola carga positiva y con masas de
19,91 x 10727 kg v 21,59 x 10727 kg respectivamente, se aceleran hasta una velocidad de 6,7 x 10°
m/s. Seguidamente, entran en una regién en la que esta presente un campo magnético uniforme
de 0,85 T y perpendicular a la velocidad de los iones. Determinar la relacién entre los radios
de las trayectorias que describen las particulas y la separacion de los puntos de incidencia de
los is6topos cuando han recorrido una semicircunferencia.

Supomnienco ge 1o durecaon del Compo macané_hc,o es haco adentro,

rerRmos -

<)

fil entrar las particulas perpendiculormente al campo mo.gne'i-'\c,:),ucqu
Sopre ellas la fuerza ae Lorentz gue les Obliga oo cedlribir uno trayeckoria
Groular. Aplucando segunda Ley e Newton :

QUB = mog (BLVY)Y
Para et de menor mMOoso., desuibe una trayectoric Grovlorde YOdiO v,
st entonces:

2
qQuBR = Yﬂ.,;?—;
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Mienfras gue pora €L isOtoPO de ynasa moyor, con un rodio R

R 36 )

Lo relacon entre oS Yadios, won (1) y (2):

st

Sl
3
E

n
F
(o)

3
<)

19,91 x10° 5 kg

21,59 ¥ 102 Kg !

mh Bl= D
\

=0,92.

Lo, $2paraGon entre. sus posiciones de inddencic estan dodas por o ol ferencia
de sus didmetrros -

ad. Ad = 2R -2r,
Ad = 2(R-T). (3)
R ar Reemplozarao (1) y4@) en (3):
| l Ad =2 ("‘—Z"i— M)
%0 =3}

Ad = %(mz—'m'l.).

cargos posihvas q.= 1,602 x10~ ' C ) evoimos WS datos en (Y1)

. S - _
Ad = 2 6,tXx)0° /s (u,sqmo 2¥L 19,91 ’(lo?j> KS,
,602x10717-0,83T

Dodo g8 son

Ad = 0,016 m.



